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Допомога селянським родинам у покращенні 
тваринництва та картоплярства у Кременецькому районі 

Тернопільської області   
У с. Лосятин (Кременецького р-ну Тернопільської обл.) 19 жовтня 2010 

року о 12.00 на площі поблизу сільської ради відбулася урочиста церемонія 
відкриття проекту «Допомога селянським родинам у покращенні 
тваринництва та картоплярства у Кременецькому районі Тернопільської 
області». Проект започатковано Міжнародною Благодійною Фундацією „Хайфер 
Проджект Інтернешенл” (МБФ „ХПІ”) і впроваджується у співпраці з 
сільськогосподарським обслуговуючим кооперативом «Лосятинське молочне 
джерело» на чолі з Новосадом  Миколою Івановичем.  

Урочисту презентацію проекту провели Координатор проектів МБФ «ХПІ» у 
Західному регіоні Книжицький Йосип Іванович та голова сільської ради с. 
Лосятин Залевська  Надія Яківна. До участі в заході були запрошені керівники та 
представники державної адміністрації та ради області, району, ЗМІ та 
громадськість.  

Під час церемонії відбулося урочисте вручення тварин учасникам проекту. 
Загальна вартість затверджених проектів у Тернопільській області складає 

237 765  доларів США. Проект «Допомога селянським родинам у покращенні 
тваринництва та картоплярства у Кременецькому районі Тернопільської 
області» розрахований на сім років та передбачає фінансування МБФ «ХПІ» у 
розмірі 148 190 доларів США. Додатково з місцевих джерел залучено 31 275 
доларів США співфінансування, що будуть виділені Тернопільською обласною 
державною адміністрацією, місцевим молокопереробним заводом «Молоко» ЛТД 
та, власне, кооперативом.  

Метою проекту «Допомога селянським родинам у покращенні тваринництва 
та картоплярства у Кременецькому районі Тернопільської області» є підвищення 
соціально-економічного становища 691 селянських родин за рахунок збільшення 
виробництва сільськогосподарської продукції в особистих господарствах і 
організації заготівлі та збуту молока.  

В рамках проекту 70 родин отримають нетелей чорно-рябої  породи, свинок 
великої білої породи, кнура–плідника, сортове насіння кормового ячменю та 
картоплі, мінеральні та вітамінні добавки для комбікормів власного виробництва,  
ветеринарні препарати, засоби захисту рослин, а також навчання. Проектом 
заплановано охопити такі села як Лосятин, Борщівка, Лопушне, Крутнів, Раславка, 
Лідихів і Старий Тараж Кременецького району Тернопільської області. За 
допомогою проекту громади цих сіл планують кардинально змінити ситуацію у 
тваринництві, зокрема у відтворити стадо, покращити  забезпечення  кормами та 
реалізацію продукції. В галузі рослинництва передбачається значно покращити 



 
 

 

   

   

стан картоплярства та виробництва кормів. Це дасть  можливість збільшити доходи 
селянських родин. Додаткові джерела одержання прибутку дадуть можливість 
молодим сім’ям залишатися  і працювати в селі, не виїжджаючи на сезонні 
заробітки. 
 
Довідкова інформація: 
 

Робота Фундації у Тернопільській області розпочалася в 2001 році з проекту «Допомога у 
розвитку селянських господарств с. Краснопуща Бережанського району Тернопільської області».  

Метою проекту було сприяння розвитку молочного скотарства та підтримка монастиря 
через цільову передачу дару. В межах проекту допомогу у вигляді нетелей, кормів, насіння та 
добрив отримало 25 селянських родин, та здійснено 30 передач дару (кожен отримувач допомоги  
перший приплід жіночої статі вирощує до певного віку і дарує іншій родині). Було започатковано 
ветеринарний пункт та пункт штучного осіменіння, а також  проведені навчання з питань 
тваринництва, що призвело до підвищення його продуктивності. Сільській громаді було надано 
також мотоблок, дробарку та коня для спільного використання. 

   
Міжнародна Благодійна Фундація “Хайфер Проджект Інтернешенл” - неурядова 

неприбуткова благодійна організація, що працює з сільськими громадами для покращення 
добробуту родин, піклуючись про довкілля, шляхом надання допомоги у вигляді тварин, рослин, 
знань, навичок, а також інших ресурсів бідним родинам для того, щоб допомогти їм відчути 
впевненість у своїх силах. 

В Україні організація розпочала свою діяльність у 1994 році відкриттям пілотного проекту 
«Розвиток селянських господарств у Дрогобицькому районі Львівської області». 13 березня 2000 
року є датою офіційної реєстрації Міжнародної Благодійної Фундації «Хайфер Проджект 
Інтернешенл» (МБФ «ХПІ») в Україні. На сьогодні відкрито 2 офіси Фундації у Києві та Львові.  

З 1994 року в різних регіонах України було започатковано 68 проектів,  близько 7000 
селянських родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи або громадські 
організації, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних сільськогосподарських тварин, 
елітного насіння рослин та сільськогосподарського обладнання, технічну та консультативну 
допомогу. Важливими компонентами кожного проекту є навчання ефективним методам 
господарювання, навичкам підприємництва, забезпечення передачі дару (кожен отримувач 
допомоги  перший приплід жіночої статі вирощує до певного віку і дарує іншій родині); покращення 
племінних та продуктивних якостей худоби сільськогосподарських тварин. У проектах створені 
або доукомплектовані ветеринарні пункти, пункти штучного осіменіння, молокоприймальні 
пункти. Надається допомога громадам в окультуренні пасовищ та заготівлі кормів. На основі 
розроблених бізнес-планів Фундація передає кооперативам-учасникам проектів обладнання для 
надання послуг з виробництва, заготівлі та переробки сільськогосподарської продукції. МБФ "ХПІ" 
допомагає також селянським родинам, що постраждали від техногенних та стихійних лих; 
впроваджує агроекологічні проекти зі збереження зникаючих порід коней, великої рогатої худоби 
та овець, що знаходяться на межі зникнення; розробляє ініціативи щодо підтримки сільської 
молоді та забезпечення рівних прав та можливостей  чоловіків та жінок.  

 
Наша організація входить до мережі «Хайфер Інтернешнл», що була заснована в 1944 році в 

США й виконує проекти у 125 країнах світу. „Хайфер Інтернешенл” (Heifer International) 
недержавна неприбуткова корпорація, заснована у Сполучених Штатах Америки і має штаб-
квартиру в місті Літл Рок, штат Арканзас. Її місія – підвищення добробуту селянських родин, 
подолання голоду та бідності у світі, збереження і покращання навколишнього середовища. З часу 
заснування цією організацією було надано допомогу більш ніж 12-ти млн. родинам. Її діяльність 
впроваджується в Центральній і Східній Європі, Азії, Африці, Латинській та Північній Америці.  

 


